

Годовой отчет старшего вожатого за 2023-2024 учебный год.

Согласно годовому плану были проведены следующие мероприятия:

С 1 сентября проходит месячник по ПДД. В связи с этим 30 сентября в Айдабульской СШ был проведён классный час среди 7-10 классов где участники приготовили презентации. Целью классного часа была пропаганда правил дорожного движения среди детей, предупреждение дорожно-транспортного травматизма.

Прошла акция « Будь осторожен водитель пешеход» с отрядом ЮИД, отряд вышел на главную дорогу в с.Айдабол командир отряда в форме и жезлом тормозили машины раздавали листовки.

На начало учебного года было выбрано школьное самоуправление из числа учащихся нашей школы. Школьное самоуправление – это режим протекания совместной и самостоятельной жизни, в которой каждый ученик может определить своё место и реализовать свои способности и возможности.

В школе прошли выборы «Президента» - лидера школьной организации «Жас Улан».

На должность «Президента» свои кандидатуры выставили 3 претендента – Болатова Диана, Величкин Никита, Тиманов Егор

Предвыборная компания проводилась «по-взрослому»: были заготовлены бюллетени, избирательная урна. На школьных стендах были вывешены предвыборные программы кандидатов в Президенты. В голосовании принимали участие учащиеся 5-11 классов и учителя школы. Всего избирательная комиссия выдала для тайного голосования 120 бюллетеней.

После проведения голосования вожатая школы Ивахина Р.Н; зам. директора по воспитательной работе Озиева А.А: и учащиеся а класса Негметжан Ясмин пересчитала бюллетени. Результат таков: Болатова Диана -55 Величкин Никита -25, Тиманов Егор - 33, учащихся школы. По итогам голосования «Президент» школьной организации большинством голосов избрана ученица 10б-го Болатова Диана

06.09.2017г. в Айдабульской СШ официально и торжественно перед лицом учащихся и учителей утвердили Президента школы. Республиканского Общественного Объединения «Единой детско-юношеской организации «Жас Ұлан». Величкин Никита

Вице Министром назначена

Президент Клуба Адал Ұрпак Ертаргенов Ельнур

Министром по чрезвычайным ситуациям назначена

Министром Образования и Культуры назначены

Шамухан Мадина Тиманов Егор

Министром СМИ, назначен Министром спорта.

Министром труда назначена

В октябре месяце прошли следующие мероприятия: «День учителя» по сложившейся традиции объявлен «Днем самоуправления» проводилось уроки, и концертная программа «День учителя» « Осенний Бал»

Поездка на КВН в г Кокшетау. 14 октября ученики в количестве 23 человек, посетили «ДК Кокшетау» в городе Кокшетау. Путешествие было очень интересное, в дороге с детьми, играла музыка. В самом ДК Кокшетау мы находились 6 часов. Вернулись домой в тот же день вечером, по приезду учащихся встречали родители. Все ученики были довольны поездкой и попросили повторную поездку.. Участники команд «стреляют» шутками, а жюри после каждого круга снимает с дистанции менее понравившуюся команду. каждому из финалистов конкурса.

По годовому плану было проведено акция: «Мы всегда будем рядом», приуроченной ко дню пожилого человека. С учащимися 7-9 классов провели акцию, прошлись по домам пенсионеров и провели тимуровские работы. 10 октября прошел концерт, посвященный Дню пожилого человека, где наши ученики исполняли музыкальные номера. Успешно прошел Осенний бал: выставка осенних букетов, поделок и композиций из природных материалов 1-4 классы, праздничные мероприятия «Проводы Осени» 1-4 классы, «Осенний бал» 5 - 11 классы

Айдабульской СШ прошла акция 29 октября 2023. С членами клуба Адал Ұрпақ провели акцию раздавали листовки СТОП коррупции в садике, акимат, Магазины Дархан, Магазины Айдабульский и Айдабульской СШ. Было охвачено 52 человек и раздано и развешено 83 листовок.

Айдабульской СШ прошло мероприятия ко Дню Республики Казахстан, в этот торжественный день приняли в ряды «Жас Ұлан» Жас Қырановцов, Ученики с 1 по 5 классов.

**Общие количество учащихся –**

**Всего в «Жас Ұлане» учащихся –24**

**Жас Қыран -14**

**Приняли Жас Қыран – 14**

**Всего приняли – 9**

В декабре прошел челлендж «Мой новогодний костюм» среди учащихся приняли участие, со 2 по 4 класс. С 3-25 декабря в школе была подготовка к Новому году. Был объявлен конкурс: плакатов, открыток, игрушек, праздничного оформления кабинетов. Ребята 8 и 11 классов помогли в подготовке и проведении новогодних утренников «» для 1-4 классов, и 5 – 7 и 8-11 классов.. Старшеклассники, герои новогоднего представления, творчески подошли к исполнению своих ролей, старались проявить все свое актерское мастерство. Ребята прекрасно справились с поставленной задачей, в утреннике перекликались театрализация, танцы, песни, игры, конкурсы и чтение стихов. Главную роль Деда Мороза сыграл Дятлов Богдан и он

прекрасно справился с нею. Малыши, особенно первоклашки, всерьез поверили, что Дед Мороз был настоящий. Хочу отметить, что сценарий проведения Нового года на двух языках, в старшем звене, ученики 11-х классов разработали самостоятельно. Конкурсно - театрализованную программу новогоднего праздника «Снежная королева» для 5-7 классов подготовил 8«Б» класс под моим руководством. В январе, прошел фоторепортаж на тему: «Мой любимый питомец».

Согласно плану в Феврале месяце прошли следующие мероприятия:

Вечер встречи выпускников 10 лет спустя

4 февраля в нашей школе прошел традиционный «Вечер встречи выпускников» 10 лет спустя. 10-е классы и творческая группа учителей подготовили концертную программу. Мероприятие было интересное, как для учителей, так и для выпускников 10 лет спустя. После концерта, ведущие пригласили гостей школы пройти в музей «Клуб школьных друзей». Бывшие выпускники с интересом рассматривали музейные экспонаты, вспоминая свои школьные годы, так в галерее выпускников нашли свои школьные фото. После экскурсии по музею выпускники пошли на классный час в свой кабинет с классным руководителем Мищерной Н.Ф.

Прошел концерт, посвященный 30- летию вывода советских войск из Афганистана, где наши ученики исполняли музыкальные номер учащиеся школы подготовили памятные сувениры гостям концерта. Танцевальная группа «Қазақтың қыздары» участвовала в районном танцевальном конкурсе «Биле Зеренді», заняли 1 место. Так же приняли участие в Кустовом смотре худ самодеятельности где получили грамоту и сертификаты за участие. Участвовали на областном смотре «Ақмола жұлдыздары», мы согласно расписанию, посещали репетиции, которые проходили в районном ДК.

4 апреля , в Зерендинском доме культуре , состоялся районный конкурс «Балқадиша аруы-2024» получила. В котором приняли участие 7 участниц с населенных пунктов Зерендинского района. От нашей школы участвовала, президент ШУС: Болатова Диана учащиеся 10 «Б» класса получила диплом, номинацию «Күлімсіреу аруы»

Подготовка к празднику 8 Марта

Март.

1.Выставка рисунков к 8 Марта «С праздником весны» (1-11 кл.)

В преддверии праздника 8 Марта, в фойе нашей школы была оформлена выставка рисунков «С праздником весны». Провели концертно – развлекательную программу для учителей и девочек 5-11 классов.

Праздничные дискотеки решили сделать, объединив звенья, так многие ученики отсутствовали по причине простудных заболеваний. Творческая группа мальчиков подготовила поздравительную программу, которая содержала не только музыкальные номера, но и различные конкурсы для девочек. В завершении вечера прошла праздничная дискотека.

2. Праздник «Наурыз» (5-11 кл)

3. Концерт, посвященный празднованию «Наурыза»

Празднование Наурыз-мейрамы прошло в два этапа 16 и 17 марта. В первый день прошло мероприятие для младшего звена 1-4 классы. Во второй день празднование прошло в 5-11 классах.

классные руководители совместно с учащимися, готовили музыкальные номера.

В четвертой четверти проходили такие мероприятия как

1. Прием в ряды «Жас Улан».

5 мая в школе прошел прием РДЮО "Жас Ұлан". На торжественной линейке приняли в ряды организации Жас Улановцы являются лицом нашей школы! Администрация школы и приглашенные гости пожелали им творческих успехов и крепкого здоровья.

2. Выставка рисунков и плакатов, посвященных Дню Победы (1-11 кл.).

3. Конкурс стихов о войне (1-11 кл.).

4. Концерт ко празднованию Дня Победы. Приняли участие в слете лидеров детского и молодежнообщественного движения « Рухани жангыру: Молодёжь энергия будущего» Озиев Руслан получил благодарственное письмо и сертификат за участие, Мосорова Арина получила благодарственное письмо и диплом 3 степени за участие в конкурсе Лидер годаи сертификат, Костенко Анна получила благодарственное письмо и сертификат за участие.

К 72-ой годовщине празднования Великой Победы, был проведен ряд мероприятий, целью которых является воспитание патриотизма у подрастающего поколения. Участвовали в районном конкурсе « Мельпомена» где получили грамоту за участие.

5. Праздник Последнего звонка «Из школьной гавани уходят корабли».

Традиционно проходит праздник Последнего звонка, где наши выпускники прощаются с родной школой. Поют песни, читают стихи и выпускают в небо голубей. Участвовали в районном конкурсе « Ұланымыз ұлы елдің» получили диплом как лучшая детская организация «Жас Улан»

Все мероприятия проходили своевременно, при активном участии Жас Улановцев и Школьного ученического самоуправления. Минусами является отсутствие сценических костюмов, но с этой ситуацией мы справились. 1 мая, прошло мероприятие посвященное, «Дню единства народа Казахстана». В данном мероприятии приняли участие 8 классов, 8 народностей. 9 мая, в честь праздника Дня победы в Великой Отечественной войне, в селе Айдабол прошло шествие «Бесмертного полка». Также на территории школы прошел митинг и акция «Лента победы», в честь праздника «Дня Победы». В котором приняли участие учащиеся школы. Все ветераны, труженники тыла, учителя и учащиеся, почтили погибших солдат, минутой молчания. Ветераны Великой Отечественной войны, учителя, и директор школы, выступили со словами пожеланиями, и возложили цветы и венки, к памятникам солдат. Президент ШУС встретила с труженником тыла, Мукановым Пшембаем Магжановичем. И, взяла у него интервью.

### **Июнь.**

#### 1. День защиты детей

Первого июня в стенах КГУ «Айдабульской СШ» прошла концертная программа приуроченная «Международному дню защиты детей».

#### 3. Выпускные 9- 11 классы

#### 2. Встреча выпускников 20,30,40 лет спустя